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 Nr.16/22.07.2025 
 
 
 
 
 
 

P R O C E S   -   V E R B A L 
încheiat azi 22 iulie 2025 în ședința 

Adunării Generale a Asociaților A.D.I. 
ECOAQUA 

 
 
 
 
 În conformitate cu statutul și actul constitutiv, astăzi 22 iulie 2025 a avut loc ședința 
Adunării Generale a Asociaților A.D.I. ECOAQUA, prin prezență fizică în sala de ședințe din 
cadrul Consiliului Județean Călărași. Au fost prezenți un număr total de 33 reprezentanți ai 
U.A.T.-urilor membre ale asociației respectiv: Județul Călărași,   Municipiul Călărași, 
Municipiul Urziceni, Municipiul Oltenița Orașul Lehliu – Gară, Orașul Budești, Orașul 
Fundulea, Comuna Belciugatele, Comuna Alexeni, Comuna Chiselet, Comuna Chirnogi, 
Comuna Coșereni, Comuna Dor Mărunt, Comuna Dorobanțu, Comuna Frumușani, Comuna 
Gurbănești, Comuna Gârbovi, Comuna Grindu, Comuna Independența, Comuna Ileana, 
Comuna Luica, Comuna Lehliu Sat, Comuna Manasia, Comuna Nana, Comuna Nicolae 
Bălcescu, Comuna Plătărești, Comuna Reviga, Comuna Tămădău Mare, Comuna Vasilați, 
Comuna Vâlcelele, Comuna Valea Argovei și Comuna Frăsinet. 
 Convocarea membrilor asociați a avut loc în data de 14.07.2025. Fiind prima 
convocare, ședința este  statutară.  
 Domnul președinte al asociației Beștea Mihăiță Constantin  propune ca secretar al 
ședinței  domnul Ene Sorin, reprezentantul Comunei Plătărești care este votat în 
unanimitate. 
 Domnul președinte al asociației Beștea Mihăiță Constantin supune la vot ordinea de 
zi  care este votată în unanimitate. 

 
La ședință participă ca invitați domnul Nuțu Marcel, Președintele Consiliului de 

Administrație al Ecoaqua S.A, domnul Sbârcea Marius Virgil, director general al Ecoaqua 
S.A, domnul Răducan Adrian-Aurelian, șef proiecte europene în cadrul Ecoaqua S.A. 

Din partea antreprenorilor și furnizorilor de servicii din cadrul contractelor încheiate 
în cadrul proiectului au participat la ședință: ZMC Trading, Acvatot SRL,Derom Total SRL, 
Hydrostoy Invest SRL, Euskaltel SRL, AWE Infra, Dimex 2000 Company, General 
Concrete Cernavodă SRL, Mega Edil SRL, Coral SRL, En Electric Proiect OfficeSRL, 
Inoveco SRL, Elsaco Electronic SRL,  EPMC Consulting SRL. 

De asemenea participă la ședință și domnul Gheorghe Boer, reprezentantul Romair 
Consulting SRL. 

Astfel, ședința AGA are loc în același timp cu ședința CD ADI Ecoaqua 
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Ordinea de zi : 
 

 

1. Prezentarea proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă 

uzată pentru aria de operare a operatorului regional în județele Călărași și 

Ialomița, în perioada 2014-2020 - etapa II. 

2. Diverse. 

 
Se trece la discutarea ordinii de zi: 
 

 1. Prezentarea proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă 

uzată pentru aria de operare a operatorului regional în județele Călărași și Ialomița, în 

perioada 2014-2020 - etapa II. 

 Domnul Sava Constantin, reprezentantul Municipiului Urziceni propune membrilor 
asociați ca împreună, în cursul săptămânii următoare, să meargă la Ministerul Fondurilor 
Europene, la domnul ministru pentru a face demersuri cu privire la deblocarea proiectului.  
 De asemenea domnul Sava Constantin propune ca la sfârșitul ședinței  toți membrii 
AGA să semneze un memorandum redactat de către operator în care este prezentată 
situația la zi a proiectului. 
 Domnul președinte al Consiliului Județean Călărași, Vasile Iliuță informează membrii 
AGA că după demersurile făcute la minister a primit, ca soluție verbala din partea acestora, 
solicitarea unui punct de vedere din partea Ministerului Justiției vis-a-vis de posibilitatea 
ratificării contractului, în sensul adăugării unui act adițional semnat de către noua 
conducere. . Această ratificare este necesară întrucât AM  refuză plățile solicitate pentru 
decontarea lucrărilor deja executate. Refuzul nu a fost însoțit de niciun document scris ci 
doar s-au dat explicații verbale referindu-se la faptul că directorul general al Ecoaqua S.A 
era incompatibil în momentul semnării contractului.  

Reprezentanta Acvatot SRL și reprezentantul firmei Euskadi sunt de părere că refuzul 
la plată a solicitărilor de rambursare, fără o justificare scrisă, reprezinta un abus din partea 
AM. A dost analizată și soluția creării unui echipe mixte compuse din avocați din partea 
operatorului și a antreprenorilor care să susțină la minister punctul de vedere prezentat mai 
sus. 

Domnul Gheorghe Boer, reprezentantul Romair Consulting vine cu propunerea de 
refacere a aplicației, redepunerea proiectului și semnarea unui act adițional iar în paralel 
conducerea Ecoaqua să insiste pentru plata prefinanțării și a lucrărilor deja executate. 

Primarul localitatii Nana întreabă pe domnul Boer care sunt costurile pentru 
redepunerea proiectului. Domnul Boer răspunde că sunt costuri de aproximativ 16 milioane 
de lei. Domnului președinte Vasile Iliuță nu i se pare o soluție viabilă.  

Domnul președinte al asociației Beștea Mihăiță Constantin  îi propune domnului 
director general al Ecoaqua să prezinte Adunării Generale a Asociaților memorandulmul 
întocmit de operator. 

Astfel,  membrii AGA au agreat, prin vot, în unanimitate, varianta de a debloca 
finanțarea prin ratificarea contractului. Domnul președinte al Consiliului Județean Călărași 
împreună cu conducerea Ecoaqua și reprezentanții UAT- urilor pe teritoriul cărora au început 
lucrările, să meargă la Ministerul Fondurilor Europene pentru a găsi soluții de deblocare a 
proiectului.   
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 2. La punctul Diverse a fost supus la vot procesul verbal al ședinței AGA din 

26.06.2025 care a fost votat în unanimitate. 

  
 

 
   

 

Președinte AGA ADI Ecoaqua 

Beștea Mihăiță Constantin 

 

 

Secretar, 

Ene Sorin 


